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nappali

Véleménykérő lap 2019/20/1 NIK - Web programozás és haladó fejlesztési technikák,
NIXWH1LBNE

Riport generálás időpontja: 2019.12.10. 10:57:19

Értékelt kurzus-oktató: WH1_C_LA_GI - Sipos Miklós László
Kurzus munkarendje

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 7

# Válasz DarabszámSzázalék
1.nappali 7 100%

Milyennek ítélte meg Ön az adott oktató tanórákra történő felkészültségét?
1 - Gyakran tévedett, az elvárható tudással nem rendelkezett.
2 - Többnyire hiányosnak, felületesnek tűnt.
3 - Megfelelőnek tűnt.
4 - Többnyire felkészült volt és a tárgy szakértőjének tűnt.
5 - Felkészült szakértője a tárgynak.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 1 6

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Az oktató rávilágított a tananyag hasznosságára, alkalmazhatóságára, korábbi ismeretekhez kapcsolódására?
1 - Előadása alapján nem látszik hasznosnak, vagy bármihez kapcsolódónak a tananyag.
2 - Nem törekszik az alkalmazások, kapcsolódások bemutatására.
3 - Következtetni lehet az alkalmazhatóságra és kapcsolódásokra.
4 - Rámutat az alkalmazhatóságra és a kapcsolódásokra.
5 - Gyakorlati példákkal is rámutat a felhasználhatóságra és a kapcsolódásokra.

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 1 1 3 2

'Válasz:'

100.0%
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire lehet az oktató óráin követni a tananyagot (táblai vázlatot, prezentációt stb.)?
1 - Követhetetlen
2 - Nehezen követhető
3 - Többé-kevésbé követhető
4 - Elég jól követhető
5 - Jól követhető

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 1 3 1 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Mennyire használja ki az előadó a rendelkezésre álló időt?
1 - Elmaradnak órák, akár elfogadható ok nélkül.
2 - Az időkihasználás nem megfelelő (pl. nem a tananyagról beszél).
3 - Az időkihasználás változó.
4 - Az időkihasználás többnyire megfelelő.
5 - Jól kihasználja az időt

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 0 3 4

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
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Kérem, sorolja be az alábbi kategóriákba az oktató kapcsolatát a hallgatókkal!
1 - rossz
2 - szükségesnél rosszabb
3 - megfelelő
4 - jó
5 - nagyon jó

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 1 2 3 1

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Hallgatna-e más tárgyat az oktatótól?
1 - nem
2 - inkább nem
3 - talán
4 - inkább igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 1 2 0 2 2

'Válasz:'

1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Biztosítottak-e a tanulást segítő anyagok (óravázlat, online segédanyag, papír alapú jegyzet, elektronikus jegyzet, online tananyag stb.)?
1 - nem
2 - kis mértékben
3 - részben
4 - többnyire igen
5 - igen

Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Válasz: 0 0 1 3 3

'Válasz:'
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1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5

Észrevételeim az oktató munkájával kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 7

# Válasz
1. 

2.Saját oldalára mindent felrak, ami jó. Viszont a gyakorlatokon nagyon gyorsan csinálja a feladatokat, nagyon nehéz
követni és tartani vele a lépést.

3.Eddigi legjobb és legfelkészültebb oktatóm.
4.Túl nagyok az elvarások velünk gazdinfósokkal szemben.
5.Nagyon gyors, az órákon kb. semmit nem értek meg...

Észrevételeim a tantárggyal kapcsolatban:
Nem kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 7

# Válasz
1. 

2.Számomra kényelmesebb lenne a gyakorlati részt több órában tanulni, mivel jelenleg a 90 perc vajmi kevés a tárgy
elsajátításához.

3.

Elvileg a gazdaságinformatikusoknak nem kell(ene) részletesen, mindent tudniuk annyira, mint például a mérnökinf
ormatikusoknak vagy másoknak, de mi is azokat a zh-kat kapjuk, mint ők, és összesen 2 embernek sikerült 2-esre k
özülünk (a többi 1-es). Ez úgy gondolom nem csak a mi hibánk, mert én például elég sokat készültem a c# gyakorlat
i zh-ra, és 9 pontot szereztem az 50-ből. A c# gyakorlatokon vettünk bizonyos feladatokat/feladattípusokat, a zh-n
viszont sokkal nehezebbek voltak, és ha 1 részt nem tudtál belőle megoldani, akkor a többit sem.

4.Gyakorlati órák túl rövidek, az anyag mennyisége és minősége igényli két és fél órás gyakorlatokat.
5.Meglesz az első bukásom az egyetemi tanulmányaim során....
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